עבודת קיץ במתמטיקה לתלמידים העולים לכיתה י'  5 יח"ל.
הנחיות לכתיבה והגשה: 
יש לפתור את כל השאלות בדפי משבצות נפרדים (לא לענות על דפי העבודה). את דפי הפתרונות ואת העבודה עצמה יש להגיש בתוך תיקיה חצי שקופה (ולא בתוך שקיות ניילון) בשבוע הראשון של שנת הלימודים. שימו לב: לחלק מהשאלות יש תשובות.
תלמידים שהגישו בקשה לשנות שיבוצם צריכים להגיש את העבודה עד  15.8.18 במזכירות בית הספר.
הגשת העבודה הינה חובה לכלל התלמידים.
מבחן על העבודה יתקיים בשבוע השני לתחילת שנת הלימודים.
ללא הגשת העבודה לא ניתן יהיה לגשת למבחן!! 
בהצלחה!
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נושאי לימוד:
אלגברה
-חוקי חזקות
-כפל, חילוק וצמצום שברים אלגבריים
-משוואות עם שברים אלגבריים
-מערכת משוואות
-בעיות מילוליות 
-פונקציה ריבועית
גאומטריה
-משולש ישר זווית
-דלתון
-טרפז
-מקבילית
-מלבן
-מעוין
-ריבוע
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תשובות: 
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[image: ]3.   מצאו תחום ההצבה של כל משוואה ופתרו את המשוואות :
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גאומטריה
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
14.


[image: ]
15.



[image: ]
[bookmark: _GoBack]16.
image6.wmf
515

312

x

x

+

+


oleObject2.bin

image7.wmf
(

)

(

)

(

)

5216

3

xx

xx

--

+


oleObject3.bin

image8.wmf
(

)

62

4

x

x

+

+


oleObject4.bin

image9.wmf
(

)

(

)

2

2

25

5

x

x

+

-


oleObject5.bin

image10.png
0 )

= T

& g

x+l_ 13-7x 76 =
x-3 3 -15x+18

mniwn

- 1 70 9.0 69
12
e 72 151 71
3
2.20 7 1 73
1 76 x#2 75





image11.png
{

x-y=3
x+yt=29

@

NI MRV MIWR AN 1N

{x+y:4 ~

x-3y=6




image12.png
xy=15 [xy = 150
laroy-n=1s @ s ary-10=150 @




image13.png
mnwn
(52), (-2,-5) @ (=6,10) , G,1) ™

(10-15) (35) (1) (6.25)1(-10,-15) (3)




image14.png
2"no 136-7 N inbwi n"o 50 -7 v 270 aF'n

2700 NIY7X DR DX 1AUN N

2700 9w DIIDIIND URTIN QWD .
n'018.8.1 n"08-1n"017.8

.5




image15.png
00 42 PMIRANITVOXR 270 28 NN SV WP |
S0P 60 -21nbY YTY 1o 32 am N

DMPRN PN NVYS IR XD

2D 610 8

A (AB=AC) AABC o»pw-mw vhivm
A 2o 5-11p AD mun
. BC voan omys yawn

L0 472 X0 AABC wwnn noww i

- AD mun TN ANaYn

0o 59

®
o)
A

N OMIMED LD X WY TIRY Ty v
DMMININYD 4 HY DY DINVW T3 100
LN N (DTS NORYR |, NbN)

l% % NI INOVY YD OX X NIV

70PN y1n nowr

x=16

It
==




image16.png
f(x) = (x = 2)2 =9 arypaon mima.

AXA9N A W nRym (6,7) NN X
.11 70227190 7w nvn'on 1'¥? ona A nMvn'on TN 'n

20¥I90 7w 07WA DIND AN .2

7narn X900 AW DINNA 10D .2

X 'Y DY 2'¥PAI9N ¢ IN'NA NITIA TP TRY WAWNN NOW DX AW T
LYPAI9N A W NY'POI TV IWON AIWNA T DK XD T T NIl

DITR 27 'Y NI A'¥RA19 22pNNY D M 00190 7¢ W7 DNAIT Inwn .n

m= Wy

—(x=2)2+m_ .j7m X ¥ Dy 3NN

[pna




image17.png
y=a(x-32+k
(NNX NNWoNN INI* @) :D'KAN D'KINN 97 D' W k -1 @ DILNI9N DIENI 12'¥N

NNIY NITIRY MY X 'Y DX NONIN

X190 MM

oIn'on NI N

197 .X
XY IR TDNIN AYX KNI DN DT Ym0y .2
(0, =1) NTPIA Y Y'Y IR NONIN XD DINY'A DT A'YPASY .2

DNR AT X VY7 A7Un KDoA NI Aoy T




image18.tmp
SIPYPNN HY DI9NN DNV LIV
y= —x*+5x—4
y=-2x+6

.C, B, A mmpn e nrnavn ()
. AABC novnxnawn (1)





image19.tmp
o
= now 15





image20.png
SIPIPNIN YY DN DI VIO
2

Ly=x+1, —4x+5

TUWPNNNMIPIIWOY IR 1IYN - (N)

(B A mTpin) o9nnpa

Spnn W oAy A 1M 717

x - E 0Mpnnbmmnn nx pmm x -0 vy
? AE Wwon nxnwn nn

LE ampinomwseaxaen ()

LE -1 B mmpoa mwn won nknvn nx wea (1)
(VMR PN ¥wnn) AABE now nxnavn ()

(2)

nmwn
y=2 A(1,2), B(4,5) o
y=3x-7 EG,2) o

Sy ape = MOV 3 ()




image21.png
SNVEPINN PV 0PN DM LIV
® y=x'-4
@ y=—x +3x+1
B~ A mmpnomwownxavn ()
(09 P2 TIPN IR
A2WN WO ARNVR X WYY ()
C ) € A smpn 17
(@ 5Y DINN MNP INR NN
E ampn>mwwnxaen o)
(y-nPsoy @ Sepwrnnsmmaon E ampn
D N9 AR TN X -0 PsY PP yvwn E mmp 11 (1)
o0 28 -1 K mmpn pa pmenme . S - K mmpa

@

y=x-2 @  A(-1,-3),B(24,24) w
SK= 1w 245 () E@0,) ®

nwn




image22.png
L1
B

TOR W WVUNI A TOND N¥IN NN AD
(¥B=90°) .ABC

BD=a ,xC=30° :m

BAD TMINNIVN N

.a MysHNa BC nxyan a

LABC vwna BC yosy nann X0 AD
JAD = %AB DC =%AC m
BE = AE
SA = $Ar = FA; K NN
LMYON MY XN AEC vwnn .a




image23.png
BC MY 1201 N0 AD
ABC 10 0> wowna
(XA =90°)

.ADB 1M NN Ns N ED

DE[IAC :non

D TN ABC wowma
E NMpym BC 80N 200
LAC Y¥IN NN

.DELAC :ym

T IW NN ABC wownn :nom

AABC vowna C mmn n¥in Xn CD
LAC oSN YSHN NN E nMpan

.CD Yy nxsm F nhpin

FE|IBC :ym

XAFC =90° :n>0n




image24.png
E ©n BCEF-) ABCD Dyannn

A B XYY E DTN napn
G NMPIN LAC NOIONN DY

.DF-) AC 5w Tonn 2on

D C .DG=FG :non

DWOPN .IPN XN ABCD yannn

PN NN NONANI ©¥IN ED-) EC

\AB 03N oyw E NP owian D C
NN

AB=2BC 3 .AE=BE .1 .4DEC=90° .

MYosN Yy MNm N-Y M L K mmpin
NN TMN AL Yopn .ABCD m»apn Hv

K B
A
"A . yopn R P mMMpx BM-) KD ooyopn
N VQA .S T MNP 5N DYLPN AN JMN CN
[~ BL=DN LAK=CM :)m
D M c

P2IPH XN PRST ymn oM




image25.png
nNsmy E NTp)n ABCD Yabma
AE yopnw 75 DC ¥o81 Twnn oy
:NOM .BD NOIONY MY

DY MY NN AEC wwnn X
.9pn NN ABDE yarnn .a

W NN ABCD yarinn

.0 NP OONN) PNOIIYNRY

DEllAC ,AEIIBD :ym

JJ7VJ N AEDO yarnn  :nom N

.EO-Y AD Sv imnn ®on F nmpin A
FO=3DC o




image26.png
27 NN ABCD yannn
MNsD F- E mMMpn
AC )DONN TwNN DY
AE=CF :0»pnnw 15

wn X0 EBFD yann  :nom

1




image27.png
Am7T X ABCDyannn

AC a0 103780 1 AT E

K a2 DC nx nin BE 2w qwna
G A BC nx ynin DE 2w qwna
JinT ;A CGEK yann

0




image28.png
YN NN FA E mMpin
\AABCD m1ppa DC-Y AB mydsn
LAD ¥o8N TUNN Sy NXYM G NTPIN
BGLDG :pm

.DYPIY MV 1970 XN DFEG y2nn  :non

(AB[IDC) ©»pw MY 1970 XN ABCD yamnn
YWY AC NOOXRN NN MPYND N-Y K mmpin
POIND NN MPYNHD M1 K MMM DMy 0wop
LMY DYOP NWIBYY BD
Ja%n NN ABNM ya1ipn N :non

.DPPIW MY 1970 NN MNCD y21I0n .3

A2

A3




image29.png
N1 MA ABCDyanA

AC a0 103780 1 AT E

K a2 DC nx nin BE 2w qwna
G A BC nx ynin DE 2w qwna
JinT ;A CGEK yann





image30.png
Y212 NN'ENNA AN MIXNNA NXAWN 32 ¥ BNOI AYIVN NN 1PNV

N | nrmon e nie iR | naraY | nimn nwn
froanmg | i e Pwa nhammnwt pwanig

nagma

ma

fwna

yam





image1.png




image2.png
:0'K2N DMI0AN DX 10UD

anen ns
1 7¢8(=2¢% L
—14¢%-c*

-4a’b’c®a 2

6b’a‘c’b

1 "be-(—2a°c®; 3
st

< @) 4
@6

e SV (Y S
7]

1 @ @) 6

@)@y




image3.tmp
.NASN DINN NPT IWONA NTHI NINY .DNIN DMI12WN NN IPON

3x+18 x?-25 . 4x+20
= @ 3 Ry = N
5x+20 X 45x+6" x2-9
x2-16 1-36.
& = m
2x7—10x +8

X +6X°
X2 4+5x46 " 5x% =20





image4.png
2¢2 —9x— Sv

2

—50 Zv +llv+5

—10x +25




image5.wmf
(

)

(

)

53

48

xx

x

--

+


oleObject1.bin

